

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
НАУКИ І ОСВІТИ
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**



ВИПУСК 70

30 квітня 2021 р.

м. Переяслав

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали
Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції
**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
НАУКИ І ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

30 квітня 2021 року

Вип. 70

Збірник наукових праць

Переяслав – 2021

УНИВЕРСИТЕТ ГРИГОРИЯ СКОВОРОДЫ
В ПЕРЕЯСЛАВЕ

Совет молодых ученых университета

Материалы
Международной научно-практической интернет-конференции
**«ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ
НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ»**

30 апреля 2021 года

Вып. 70

Сборник научных трудов

Переяслав – 2021

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2021. Вип. 70. 415 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Коцур В.П. – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Воловик Л.М. – кандидат географічних наук, доцент

Дашкевич Є.В. – кандидат біологічних наук, доцент (Білорусь)

Євтушенко Н.М. – кандидат економічних наук, доцент

Кикоть С.М. – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

Носаченко В.М. – кандидат педагогічних наук

Руденко О.В. – кандидат психологічних наук, доцент

Садиков А.А. – кандидат фізико-математичних наук, доцент (Казахстан)

Скляренко О.Б. – кандидат філологічних наук, доцент

Халматова Ш.С. – кандидат медичних наук, доцент (Узбекистан)

Юхименко Н.Ф. – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій

©Автори статей

©Рада молодих учених університету

©Університет Григорія Сковороди
в Переяславі

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Материалы Международной научно-практической интернет-конференции «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации»: Сб. науч. трудов. Переяслав, 2021. Вып. 70. 415 с.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

Коцур В.П. – доктор исторических наук, профессор, академик НАПН Украины

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Воловик Л.М. – кандидат географических наук, доцент

Дашкевич Е.В. – кандидат биологических наук, доцент (Беларусь)

Евтушенко Н.Н. – кандидат экономических наук, доцент

Кикоть С.Н. – кандидат исторических наук (ответственный секретарь)

Носаченко В.Н. – кандидат педагогических наук

Руденко О.В. – кандидат психологических наук, доцент

Садыков А.А. – кандидат физико-математических наук, доцент (Казахстан)

Скляренко О.Б. – кандидат филологических наук, доцент

Халматова Ш.С. – кандидат медицинских наук, доцент (Узбекистан)

Юхименко Н.Ф. – кандидат философских наук, доцент

Сборник материалов конференции вмещает результаты научных исследований научных сотрудников, преподавателей высших учебных заведений, докторантов, аспирантов, студентов по актуальным проблемам гуманитарных, естественных и технических наук

Ответственность за грамотность, аутентичность цитат, достоверность фактов и ссылок несут авторы публикаций

©Авторы статей

©Совет молодых ученых университета

©Университет Григория Сковороды

в Переяславе

УДК 612.22:612.66

Катерина Василенко, Олег Шалар, Євгеній Стрикаленко
(Херсон, Україна)

ТЕХНІКО-ТАКТИЧНА ПІДГОТОВКА ЮНИХ ГАНДБОЛІСТОК

Стаття присвячена визначенню дослідженню рівнів технічної та тактичної підготовленості юних гандболісток. Доведено, що техніко-тактична підготовленість юних гандболісток відповідає високому та досконалому рівнів. Завдяки варіативності в процесі удосконалення технічних навичок досягалася стійкість техніки юних гандболісток під час змагань.

Ключові слова: гандбол, техніка, тактика, оцінювання, підготовка, команди.

The article is devoted to determining the study of the levels of technical and tactical training of young handball players. It is proved that the technical and tactical training of young handball players corresponds to high and perfect levels. Due to the variability in the process of improving technical skills, the stability of the equipment of young handball players during the competition was achieved.

Key words: handball, technique, tactics, evaluation, training, teams.

Постановка проблеми. Техніко-тактична підготовка з гандболу постійно удосконалюється. Поява нових найбільш ефективних засобів та захисних дій викликає необхідність для пошуку більш новітніх засобів атаки та навпаки.

Покращення техніко-тактичної майстерності юних гандболісток відноситься до числа пріоритетних питань, що потребують ефективного вирішення на шляху до досягнень вищих спортивних результатів [3, 4]. У системі багаторічної підготовки процес удосконалення рухових дій є постійним і нескінченним. Це вимагає ефективного та систематичного дослідження ефективних шляхів, останніх методів засвоєння технікою та тактикою гандболу, технологій їх реалізації з урахуванням статевих, вікових та індивідуальних особливостей спортсменів, наявного рівня їх техніко-тактичної підготовленості юних гандболісток [1, 2, 5, 6, 7, 9, 12].

Мета дослідження – дослідити рівні технічної та тактичної підготовленості юних гандболісток.

Виклад основного матеріалу. Науково-дослідницька робота проводилася на базі Херсонського дитячого-юнацького клубу фізичної підготовки № 5. У процесі дослідження брали участь 2 команди (28 спортсменок) віком 13-15 років.

Для вирішення поставлених завдань нами використались наступні методи дослідження:

- Аналіз та узагальнення літературних джерел;
- Методика визначення технічної підготовки юних гандболісток;
- Методи оцінки тактичної підготовки юних гандболісток.
- Методика техніко-тактичної підготовки юних гандболісток;
- Методи математичної статистики.

Якщо вважати, що техніко-тактична підготовка це педагогічний процес, спрямований на досконале оволодіння юними гандболістками системою рухів та раціональними формами ведення спортивної боротьби в процесі змагальної діяльності, то виміряти підготовленість варто через тестування техніки та оцінювання тактики спортсменок.

При визначенні рівня технічної підготовленості юних гандболісток нами було використано два тести: 1) тест комбінована вправа ведення м'яча з кидком по воротам, 2) тест комбінована вправа передачею м'яча та кидок по воротам.

Оцінювання тактичної підготовленості юних гандболісток відбувалося під час двосторонніх ігор за такими критеріями:

Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації

– високий рівень (3 бали) – досконала взаємодія між гравцями, передача та прийом м'яча чіткий, відсутня втрата м'яча у процесі гри, активність і ефективність в атаці, своєчасне повернення в захист;

– середній рівень (2 бали) – взаємодія між гравцями з деякими помилками, що приводили до втрат м'яча при прийомах та передачах, не своєчасне повернення у захист;

– низький рівень (1 бал) – немає взаємозв'язку між гравцями команди, відсутня активність під час атакуючих дій, велика кількість втрат м'яча під час прийому та передачі, провали в захисті.

В середині березня 2021 року було проведено тестування технічної підготовленості юних гандболісток, яка проводилась на базі Херсонського дитячого-юнацького клубу фізичної підготовки № 5. за наступними вправами:

Результати технічної підготовленості юних гандболісток двох груп ДЮКФП №5 м.Херсона представлені в таблиці 1

Таблиця 1

Технічна підготовленість юних гандболісток ДЮКФП №5 м. Херсона (%)

№	команди вправи	Група А (15)	Група Б (13)
1	<i>Ведення м'яча з кидком по воротам:</i>		
	високий рівень	20	23,1
	середній рівень	60	61,5
	низький рівень	20	15,4
2	<i>Передача м'яча та кидок по воротам:</i>		
	високий рівень	13,4	23,1
	середній рівень	66,6	61,5
	низький рівень	20	15,4

В результаті дослідження можна зазначити, що дві команди, які приймали участь у тестуванні вправ технічної підготовленості мали майже однакові показники. Але в команді Б, показники технічного виконання вправи з ведення м'яча та кидком по воротам на 3,1%, та в передачах м'яча з кидком по воротам на 9,5% виявилися кращими за результати юних гандболісток команди А.

Оцінюючи результати технічної підготовленості юних гандболісток варто відмітити, що кожен з тренерів, маючи свої засоби та методи технічної підготовки, в команді Б технічні елементи виконувалися більш за все в русі. Для обох команд, удосконалюючи технічну підготовку юних гандболісток, варто частіше використовувати технічні засоби тренування.

Порівняльна оцінка результатів тактичної підготовленості юних гандболісток групи А та групи Б представлені в таблиці 2.

Таблиця 2

Тактична підготовленість юних гандболісток ДЮКФП №5 м. Херсона (%)

№	Команди	Рівні	Високий (3 б.)	Середній (2 б.)	Низький (1 б.)
1	Команда А (15)		13,4	60	26,6
2	Команда Б (13)		15,4	61,5	23,1

Під час двосторонньої гри, визначалася техніко-тактична підготовленість юних гандболісток. Експертами (тренерами, викладачами тощо) оцінювалися не тільки результативні дії гравців команди, а й індивідуальне тактичне мислення, раціональний взаємозв'язок між юними гандболістками.

В ході спостереження за індивідуальними та груповими тактичними діями в команді Б показники високого та середнього рівня виявилися дещо кращими. В цілому у юних гандболісток обох команд на позитивному рівні проявилися взаємодія між собою, якісні

передачі м'яча, невелика кількість втрат м'яч. Але при грі у нападі варто застосовувати взаємодію гравців у обмеженому просторі та обмежувати час виконання тактичних дій.

Висновки. За результатами дослідження виявлено, що техніко-тактична підготовленість юних гандболісток відповідає високому та досконалому рівнів. Завдяки варіативності в процесі удосконалення технічних навичок досягалася стійкість техніки юних гандболісток під час змагань. Індивідуальні та групові тактичні дії дівчат виявилися більш ефективними під час нападу.

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Гузар, В.М., Шалар, О.Г., & Мордюк, Д. Міжособистісні відношення гандболісток і їх вплив на змагальну діяльність. *Вісник Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка*, 2016. №139, (2). С. 218-222.
2. Жосан, И.А., Стрикаленко, Е.А., & Шалар, О.Г. Методика развития и комплексный контроль скоростно-силовых качеств гандболисток высокого класса. *Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту*. 2014 №9. С. 24-29.
3. Матвеев, Л.П. *Основы общей теории спорта и системы подготовки спортсменов*. Киев. Олимпийская литература. 1999. 318 с.
4. Платонов В. Структура и содержание непосредственной подготовки спортсменов высокой квалификации к главным соревнованиям. *Наука в олимпийском спорте* 2018. №2. С.17-41.
5. Стрикаленко, Є.А., Шалар, О.Г. Вплив інтелектуальних здібностей на ефективність змагальної діяльності гандболісток високого класу. *Вісник Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка*, 2017. №147, (2) С. 255-258.
6. Стрикаленко Є.А., Шалар О.Г., Гузар В.М. Ефективність методики розвитку спеціальної витривалості юних гандболісток. *Спортивні ігри №4 (18), 116. Електронний науковий журнал*. Харків: ХДАФК, 2020. С. 84-94. doi: 10.15391/si.2020-4.08
7. Шалар, О., Жосан, І., Шум, Д., & Стрикаленко, Є. Властивості темпераменту і волі гандболісток різного ігрового амплуа. *Спортивний вісник Придніпров'я*, 2014. С. 40-43.
8. Шалар, О.Г., Снопова, Ю.А., & Стрикаленко, Е.А. Психологическая совместимость женской гандбольной команды. *Физическое воспитание студентов*, 2010 (1). С 109-112.
9. Strykalenko Yevgeniy, Zhosan Ihor, & Shalar Oleh. Intellectual abilities high-end handball players of different playing roles. *Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві*, 2017. №4(40). С. 128-133.
10. Strykalenko, Y., Shalar, O., Huzar, V., Andrieieva, R., Zhosan, I., & Bazylyev, S. (2019). Influence of the maximum force indicators on the efficiency of passing the distance in academic rowing. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 19 (3), 1507-1512. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2019.03218>
11. Shalar, O., Huzar, V., Strykalenko, Y., Yuskiv, S., Homenko, V., & Novokshanova, A. (2019). Psycho-pedagogical aspects of interaction between personality traits and physical qualities of the young gymnasts of the variety and circus studio. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 19 (Supplement issue 6), 2283-2288. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2019.s6344>
12. Strykalenko, Y., Shalar, O., Huzar, V., Voloshynov, S., Yuskiv, S., Silvestrova, H., & Holenko, N. (2020). The correlation between intelligence and competitive activities of elite female handball players. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 20 (1), 63-70. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2020.01008>
13. Strykalenko, Y., Shalar, O., Huzar, V., Voloshynov, S., Homenko, V., & Bazylyev, S. (2020). Efficient passage of competitive distances in academic rowing by taking into account the maximum strength indicators. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 20 (6), 3512-3520. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2020.01008>
14. Strykalenko, Y., Huzar, V., Shalar, O., Voloshynov, S., Homenko, V., & Svirida, V. (2021). Physical fitness assessment of young football players using an integrated approach. *Journal of Physical Education and Sport (JPES)*, 21 (1), 360-366. <http://dx.doi.org/10.7752/jpes.2021.01034>

ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ

БІОЛОГІЧНІ НАУКИ / БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

- Кахрамон Раззаков, Икрам Абдуллаев, Одилбек Отаев*
ПРИРОДНЫЕ ЭНТОМОФАГИ КАПУСТНОЙ ТЛИ
(*BREVICORYNE BRASSICAE* L) 5

ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ / ГЕОГРАФИЯ И ГЕОЛОГИЯ

- Ирада Ахмедова, Рена Умудова, Гюльшан Султанова*
РАЗВИТИЕ ТУРИСТСКО-РЕАРЕАЦИОННОЙ ЗОНЫ НА ПОБЕРЕЖЬЕ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО СЕКТОРА КАСПИЙСКОГО МОРЯ 9
- Ольга Дерик, Вікторія П'ятакова*
НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА СТУДЕНТІВ 1-4 КУРСІВ
З ОКЕАНОЛОГІЇ ТА ГІДРОГРАФІЇ 12
- Тетяна Продченко*
МОРФОДИНАМІКА БЕРЕГОВОЇ ЗОНИ ПРИРОДНОЇ СИСТЕМИ
КІНБУРНЬСЬКА-ПОКРОВСЬКА-ДОВГІЙ 14

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ / ТУРИЗМ И РЕКРЕАЦИЯ

- Ирина Зайцева*
ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СОЦИАЛЬНОМ ТУРИЗМЕ 19

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ / ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ

- Инна Бойко*
ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ В СФЕРЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
И СПОРТА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ 23
- Эмин Гаджинский, Али Алиев*
ИНТЕГРАЦИЯ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
В СФЕРУ СОВРЕМЕННОГО ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 27

ЕКОНОМІКА / ЭКОНОМИКА

- Аліна Бену*
СУПЕРЕЧНОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ
МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ 31
- Анастасія Бондаренко, Надія Степанова*
СОЦІАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА РЕАЛІЗАЦІЇ
ВІТЧИЗНЯНИМИ І ЗАРУБІЖНИМИ КОМПАНІЯМИ 34
- P.Hasanova*
MILLI INNOVASIYA SISTEMININ FORMALAŞMASINDA VƏ
INKIŞAFINDA ELMİN ROLU 38
- Данило Журбенко, Денис Пославський*
ПЕРСПЕКТИВИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ КРИПТОВАЛЮТ
У СВІТІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 41
- Олександр Івашина, Світлана Івашина*
ПОВЕДІНКОВІ АСПЕКТИ МАКРОЕКОНОМІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 44
- Мурат Калбаев*
APPLICATION OF IFRS TO IMPROVE ACCOUNTING FOR FIXED ASSETS 46
- Кузберген Каленов, Байрам Калимбетов*
РОЛЬ УСЛУГ ФИНАНСОВОГО СТРАХОВАНИЯ
В ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВАХ 49
- Інна Капелюшина*
АНАЛІЗ УПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ
У ТРАНСФОРМАЦІЮ ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ 53
- Наталія Осадчук*
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 56

**ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ /
ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ**

- Ірина Василюгло, Олена Синюкова*
РАЦІОНАЛЬНІ МАТЕМАТИЧНІ ВИРАЗИ ТА ЇХ ТОТОЖНІ ПЕРЕТВОРЕННЯ
У КУРСАХ МАТЕМАТИКИ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 244
- Галия Жусупкалиева, Гаухар Сугралиева*
ПРИМЕНЕНИЕ КОМПЕТЕНТНОСТНОГО ПОДХОДА
В ОБУЧЕНИИ ФИЗИКЕ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧ 247
- Rena Kasumova, Nezaket Kerimli*
SPATIAL BEHAVIOR OF COHERENT ANTI-STOKES WAVE AT CARS 251
- Асет Туркменбаев, Лаура Бекешова*
ФИЗИКА САБАҒЫНДА СЛІЛ ӘДІСІН ҚОЛДАНУ АРҚЫЛЫ ОҚУШЫЛАРДЫҢ
АҒЫЛШЫН ТІЛІНДЕ ФУНКЦИОНАЛДЫҚ САУАТТЫЛЫҒЫН ДАМУ 255
- Асет Туркменбаев, Альфия Мәмбетяр*
ОҚУШЫЛАРДЫҢ ПСИХОЛОГИЯЛЫҚ ИНЕРЦИЯ ОЙЛАУЫН ЖЕҢУ ӘДІСІ 261

**ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ /
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ**

- Тетяна Бондаренко, Лариса Індиченко*
РІЗНОВИДИ ФІТНЕС-МАСАЖУ 265
- Катерина Василенко, Олег Шалар, Євгеній Стрикаленко*
ТЕХНІКО-ТАКТИЧНА ПІДГОТОВКА ЮНИХ ГАНДБОЛІСТОК 268
- Лариса Індиченко, Єлизавета Філоненко*
ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ НАПРУЖЕНОСТІ ПІД ЧАС ЗМАГАНЬ
ТА МЕТОДИ РЕГУЛЯЦІЇ РІВНЯ ЗБУДЖЕННЯ У СТУДЕНТІВ-СПОРТСМЕНІВ 271
- Світлана Любінецька, Олег Шалар, Євгеній Стрикаленко*
ПРОЯВ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ ТА ВЛАСТИВОСТЕЙ ОСОБИСТОСТІ
В СПОРТИВНІЙ ПІДГОТОВЦІ ЮНИХ ЛЕГКОАТЛЕТОК 274
- Валерій Свирида, Юрій Кущенко, Віктор Гузар*
МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ШВИДКІСНО-СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ
У ФАХІВЦІВ МОРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 278
- Віктор Сорокін*
ВПЛИВ COVID-19 НА СПОРТ В СВІТІ 282
- Віктор Сорокін*
СПОРТ ТА ЕЛЕКТРОННІ ТЕХНОЛОГІЇ 285
- Кристина Файденко, Євгеній Стрикаленко, Олег Шалар*
ВПЛИВ ЗАНЯТЬ ПЛАВАННЯ НА ФІЗИЧНУ ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ
ДІТЕЙ 9-10 РОКІВ 288

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

- Ә. Әбдіқұл*
ТҮЙІСПЕЛІ ТІРКЕСТІҢ ТАНЫЛУ ЖОЛДАРЫ 293
- Жансая Боранбек*
«ЕР ҚАНАТЫ – АТТЫҢ» БАТЫРЛАР ЖЫРЫНДА ӘСПЕТТЕЛУІ 296
- Ірына Бурдзялёва*
СІМВАЛІЧНАЯ ВОБРАЗНАСЦЬ
У АПОВЕСЦІ В. КАЗЬКО «ЧАС ЗЫРАЦЬ КОСЦІ» 300
- Катерина Заніна*
ІСТОРИЧНА ПЕРСПЕКТИВА В ДРАМАТИЧНИХ ПОЕМАХ І. КОЧЕРГИ 303
- Викторія Квятковская*
ОСОБЕННОСТИ УПОТРЕБЛЕНИЯ СЛЕНГА НЕМЕЦКОГОВОРЯЩЕЙ
МОЛОДЕЖЬЮ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ 305

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2021. Вип. 70. 415 с.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації».

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:
<http://confscientific.webnode.com.ua>

Укладачі: С.М.Кикоть, І.В.Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І.В.Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:
08401, вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),
м. Переяслав, Київська обл., Україна,
тел. +380930569496,
сайт: confscientific.webnode.com.ua